

·物业服务新提升·

湖湾食堂的幸福“食”光
荤素同价 自选称重

□记者 崔萌

今天中午吃什么?

当你在为“吃什么”而发愁时,盐湖东湖湾小区业主周美玲已来到小区内湖湾食堂“开盲盒”。

7月31日11时30分,周美玲在湖湾食堂主菜区、冷菜区,逐一挑选喜欢的菜品:水蒸蛋、黄焖鸡、柠檬鸡胗、蒜蓉菜心、干炸蘑菇、河东三丝、松仁玉米。

她将餐盘递给餐厅人员称重,按两计算价格后,共计消费15元。随后,她又拿了一个0.5元的馒头,舀了一碗免费的紫菜蛋花汤,找到一个满意的座位,开吃!

周美玲说,在湖湾食堂“开盲盒”,无异于探店尝鲜,每一次都会有惊喜。

“今天这个柠檬鸡胗酸爽可口,吃起来有嚼劲。”周美玲称赞道,“食堂菜品做得很精致,荤有荤,素有素,每样我都想尝一口。”

湖湾食堂今年6月初正式营业,采用的是“自选称重”模式,即顾客根据个人喜好自由挑选菜品,荤素同价,按两称重计价。

“你可以只夹一块红烧肉、一根青菜,甚至一粒玉米,每一种菜品都可以品尝,选择自由度更高,一顿午饭人均20元左右。”该小区物业负责人介绍,这种模式下,顾客可选择的菜品更多,称重计价也让“光盘”成为常态,可有效杜绝食物浪费。

走进食堂,湖绿色的装修风格给人高雅、宁静的舒适感,300多平方米的食堂,可同时容纳140人就餐。

湖湾食堂有一日三餐,早餐7时至9时,有4个凉菜、两个热菜,主食有包子、油条等;午餐11时30分至13时30分,有8个凉菜、6个热菜,汤免费;晚餐17时30分至19时30分,有6个凉菜、4个热菜,汤收费。其特色菜有板栗鸭、剁椒鱼、万菜蒸菜等。

食堂每周六为会员日,有免费的水果、甜品等。每周一为休息日,工作人员会对厨房、餐厅进行深度清洁和消毒。

周美玲日常忙着做生意,极少有时间买菜做饭。食堂营业后,她就



▲环境高雅舒适



▲菜品称重计价



▲业主自选菜品

成了这里的常客,减少了在外就餐或点外卖的次数。

“一个人的饭难做,买菜、做饭、刷碗都要花时间。要想吃个排骨、红烧鱼就更麻烦了,叮叮咣咣忙一个多钟头,吃饭只用10分钟,还经常一顿吃不完,放到下顿又不新鲜了。点外卖食物比较单一,营养不够。”周美玲说。

新鲜的菜品是美味的源泉。为了保证菜品品质,食堂明确规定,每道菜只提前预做10个人的量,根据顾客人数随时补菜,以保证菜肴新鲜出炉、口感更佳。

湖湾食堂也是许多“上班族”的后厨,深受“不会做饭、不想做饭、没时间做饭”的年轻人的青睐。

业主薛晓东一家也是这里的常客。

“民以食为天。一日三餐,要花费大量时间和精力。”薛晓东说,他家有俩孩子,老大7岁多,老二不满1岁。他们两口子下班后还要看娃,因做饭、洗碗产生的摩擦时有发生,还特意添置了一台洗碗机。

食堂营业后,两人便开启了“上灶”模式,一日三餐都在食堂解决,不用再为“谁做饭、谁洗碗”而争执。

随着生活品质的提升,大家对一日三餐的追求不再是吃得饱,而是吃得好。

业主董亚梅家境优渥,她生育了4个孩子。为了照顾孩子,她不仅雇了两个育儿嫂,还雇了1个保姆专门做饭。生活中,董亚梅负责买菜,保姆负责三餐。

“今天买啥菜,明天吃啥饭,都把人难住了。大多数时候不是炒土豆丝,就是西红柿炒鸡蛋,吃来吃去还是那几样。”董亚梅说。

食堂营业后,她一次性充值了4000元,并且辞掉了保姆,与两个育儿嫂在食堂就餐。“食堂菜品多、味道好,每天可以变着花样吃,省事、省钱更省心。”她说。

一日三餐,四季烟火。小区食堂关乎民生,更承载着业主满满的幸福感和满足感。若那“最抚凡人心”的美食就在家门口,岂不是最幸福的事!

记者感言

食在小区很幸福

在快节奏的现代社会,很多人都忙到把吃饭当成差事,把外卖、泡面、零食当成正餐。仔细想想,身体才是革命的本钱,无视身体健康的忙碌,意义是什么?

好好吃饭才是对生活的尊重。热爱生活的人,往往不会辜负一日三餐。他们对食物的品质、安全、营养、健康及就餐环境,都极为讲究。

湖湾食堂采用“自选称重”模式,便是基于对小区业主生活品质的调查。该小区已入住的大多数业主生活质量较高,对“吃得好”要求更高。

采访中,3位业主的生活、工作都较为忙碌,但他们都很热爱生活,对一日三餐都有较高的期待。最终选择小区食堂,不仅是因为在家门口更为便利,还因为就餐环境更高雅、菜品种类更丰富、服务态度更贴心。

总结起来就是:就餐体验好。正如业主董亚梅所言:“不出小区就能吃遍美食,很幸福!”

记者 崔萌

唐大唐小蓝车

人工客服 4000678029



“费用异议”,客服人员会在1个工作日内予以处理。此外,新款唐大唐出行小蓝车踏板下方两侧均印有人工客服电话(上图)。 记者 崔萌

“小板凳”彰显大情怀

运城晚报讯 8月2日5时许,临猗县葫芦岛社区工作人员接到辖区居民王先生来电,称单元楼下水道堵塞,污水流入家中,臭气熏天,希望社区与相关业主协商疏通下水道。该社区负责人、网格员、矛盾调解员第一时间前往现场,召集单元楼业主就地召开了“小板凳”会议。

大家围坐在一起,发表各自意见。其中一位业主表示,应召集小区所有业主协商,因为之前化粪池改造费用是由小区所有业主承担。该社区负责人说道,化粪池改造涉及到每家每户,这次的问题是涉及到谁,由谁来负

责。大家表示赞同。

有的业主外出,该社区负责人便打电话告诉对方维修方案,得到了对方的认可。经过一个多小时协商,王先生所在的单元楼业主达成协议,维修费用由本单元业主承担。

经过管道维修,王先生反映的问题得到了解决。居民纷纷夸赞道,社区为居民解难效率高、有作为,给社区点赞。

该社区负责人表示,今后,他们将继续把解决居民“急难愁盼”问题作为工作的重中之重,真正打通服务居民的“最后一米”。

(管彩霞)

·热线辑录·

有事打热线 晚报帮你办

新闻热线 2233366

近期,晚报热线2233366接听了10多通关于唐大唐出行小蓝车的电话反映,在遇到车辆出现故障、找不见停车范围、不会通过微信小程序还车等问题时,找不到人工客服电话。

对此,记者将该情况反馈给唐大唐出行运城区域相关负责人。技术人员对“唐大唐出行”微信小程序进行了优化调整,将“客服中心”放在首页,用户可直接点击“客服中心”,拨打人工客服电话。

心”,拨打人工客服电话。

具体操作流程如下:

在手机微信中搜索“唐大唐出行”微信小程序,点击主页面下方的“客服中心”-“联系客服”-“人工客服”,即可拨打4000678029。

需要注意的是,人工客服工作时间为9时至20时。在此时间段之外,用户可点击“唐大唐出行”微信小程序主页面左上角“个人中心”,然后点击“我的行程”发起